



# 95



## ЛЕТ КОРОЧАНСКОМУ РАЙОНУ

### ● ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

## Успех обеспечивают люди



Оксана Кирсанова на предприятии трудится почти 16 лет

Почему одно из старейших градообразующих предприятий Корочи славится своими сотрудниками

Предшественница ООО «Пивоваренная компания «Старая крепость» артель «Самопомощь» по переработке фруктов образовалась в Короче в 1928 году. На производственном предприятии в те годы трудилась значительная часть работоспособного населения. Оно занималось переработкой яблок, которые произрастали в местных садах. В годы коллективизации была построена мельница. В марте 1946 года официально создан райпищекombинат с цехами по производству масла, крахмальным, пряничным, пивным. В 1956 году произошло слияние с местным консервным заводом, в результате производство расширилось.

Сегодня здесь производят широкий ассортимент продукции: пиво, безалкогольные напитки, минеральную воду, квас. Заключены партнёрские отношения с ведущими торговыми предприятиями Белгородской области, России и стран СНГ. В цехах установлено высокотехнологичное современное оборудование. Важную роль в успехе и процветании, отмечает руководство, играют сотрудники. Независимо от того, какую должность занимает работник, он оказывает влияние на работу всей команды и конечный результат.

### Под пристальным вниманием

Оксана Кирсанова на предприятии трудится почти 16 лет. Она отвечает за работу одного из самых сложных участков — следит за процессом брожения. Производство пива состоит из нескольких этапов. Сначала идёт процесс дробления и замачивания солода. Полученный затор — так называют смесь дроблёного солода и воды — выдерживают при определённых температурных паузах, затем фильтруют. Дальше сусло поступает в суслварочный котёл, где оно кипит с хмелем. Когда плотность жидкости достигает определённых показателей, её перекачивают в вирпул — вихревую ванну для отделения нерастворимых остатков солода и хмеля.

— Затем сусло поступает в бродильный танк. С этого момента начинается моя зона ответственности. Я задаю необходимое количество дрожжей. От продолжительности брожения и температуры процесса зависит вкус готового пива. После того как будущий напиток приобретёт необходимую плотность, снимаю дрожжи, охлаждаю и слежу за выдержкой молодого пива. По истечении сроков выдержки его фильтруют и разливают в тару, — рассказывает Оксана Викторовна.

За годы работы сотрудница предприятия освоила все особенности дела. На первый взгляд, здесь всё легко и просто. А между тем, каждую смену Оксана Кирсанова контролирует происходящие процессы сразу в нескольких танках брожения.

— Раньше большинство работ мы выполняли вручную. Было тяжело, да и времени на производство уходило больше. В 2014 году на предприятии началась глобальная модернизация. В цехах установили новейшее оборудование, позволяющее автоматизировать многие процессы и обеспечить увеличение объёмов выпуска продукции, сохраняя традиционную рецептуру. Раньше, например, за сутки мы варили 12 тонн пива, а сейчас — 60 тонн. При этом качество остаётся на высшем уровне, — отмечает Оксана Кирсанова.

После реконструкции аппаратчик, сидя за компьютером, контролирует параметры процесса брожения в режиме реального времени и поддерживает значения показателей на заданном уровне.

В «Старой крепости» трудятся два поколения одной семьи. Мама Оксаны Викторовны — Светлана Васильевна Шатохина — проработала здесь больше 30 лет. Сестра Елена — оператор на линии. Она имеет стаж работы на предприятии больше 15 лет.

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Уважаемые жители  
Корочанского района!**

**Примите самые искренние  
поздравления с 95-летием вашего  
муниципального образования!**

Этот знаменательный юбилей вы встречаете с гордостью за свою малую родину и с благодарностью нескольким поколениям ваших предшественников: от десятилетия к десятилетию уроженцы края делали всё, чтобы сегодня он стал таким процветающим и уютным. Исстари здесь заложены богатые культурные традиции нашего народа, которые бережно хранят и приумножают жители территории.

Корочанский район занимает особое место среди муниципальных образований Белгородской области и по праву называется яблочной столицей региона. В последние годы в числе передовых закрепились и другие отрасли агропромышленного комплекса района. Успешно развивается крупнейшее в России предприятие по переработке мяса. Областным лидером по продуктивности является и птицеводческое производство. Также район занимает 2-е место в регионе по производству молока.

На достойном, высоком уровне развивается социальная инфраструктура муниципалитета: возводятся новые объекты, ведётся масштабная модернизация действующих. В 2023-м, юбилейном году, завершится строительство современного культурно-спортивного центра в городе Короче. Новые дома культуры вскоре распахнут свои двери для жителей с. Погореловка и п. Мичуринский. В инновационном образовательном пространстве Корочанского сельскохозяйственного техникума строится уникальный Агротехнопарк, в котором расположатся учебные лаборатории, конференц-зал, сыроварня, студенческое кафе.

Всегда радуюсь новосёлам, которые получили жильё в рамках региональных программ. В Корочанском районе в прошлом году в новые дома переехали 10 семей, воспитывающих детей с особенностями здоровья, 3 многодетные семьи, 12 детей-сирот, 25 семей переселились в новые квартиры из аварийного жилья. В этом году ещё три многодетные семьи стали собственниками просторных и уютных домов.

Все эти и многие другие добрые перемены случились благодаря труду местных жителей — искренних, отзывчивых, талантливых и трудолюбивых корочанцев. От всей души благодарю вас за любовь и заботу о родном крае!

Пусть на вашей плодородной, благодатной земле с каждым годом будет больше счастливых семей! Процветания и благополучия — Корочанскому району! Счастья, здоровья и новых успехов — всем его жителям!

**В. ГЛАДКОВ,  
губернатор  
Белгородской области**



# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

НАЧАТЬ

НАЧАТЬ